nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

1529:11 =139 - 1529 st durch 11 teilbar (11(] 1529).

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

416031

19152

12211

28876

199904

576786

98582

856526

1005874

94029

365222

1072665

550275

181819

20108

190521

763203

11265

28666

247984
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Losungen

Zahl'l 416031 ovesumme  a1+e0+3:=132 :11=12 durch 11 teilbar (11 | 416031)
Zahl2 19152  ouersumme 1+91+52=144 :11=1300 Nicht durch 11 teilbar (11} 19152)
Zahl 3 12211  ouersumme 1+22+11=34 :11=300 Nicht durch 11 teilbar (11p12211)
Zahl 4 28876  auersumme 2+88+76=166 :11=1509 Nicht durch 11 teilbar (11 { 28876)
Zahl5 199904 ouessmme  19+99+04=122 :11=1109 nicht durch 11 teilbar (11 %199904)
Zahl6 576786 quersumme s7+67+86=210 :11=1909 Nicht durch 11 teilllary11% 576786)
Zahl7 98582  auersumme s+es+82=176 :11=16  durch 11 teilbag (11 | 98582)
Zahl 8 856526 ouesumme  ss+es+26=176 :11=16 durch 11 teilbar (11 | 856526)
Zahl9 1005874 auersimme 1+00+358+74=133 :11=1209 nicht durch"12 teilbar (11 } 1005874)
Zahl 10 94029  auersumme 9+40+20=78 :11=700 Nicht durchplIsteilbar (11 4 94029)
Zahl 11 365222 aquessmme  36+52+22=110 :11=20  ureh’11eilbar (11 | 365222)
Zahl 12 1072665 ovesumme 1+07+26+65=99 :11=9  dURCANL1 teilbar (11 | 1072665)
Zahl 13 550275 ouesumme  ss+o2+75=132 :11=12 g@urchy 11 teilbar (11 | 550275)
Zahl 14 181819 auersumme 18+18+19=55 :13=5 WdUrgh 11 teilbar (11 | 181819)
Zahl 15 20108  auersumme 2+o1+08=11 :1=%  durch 11 teilbar (11 | 20108)
Zahl 16 190521 oauersumme 19+05+21=45(: 115400 “Nicht durch 11 teilbar (11 } 190521)
Zahl 17 763203 quessmme  76+32+03#ma :11=2009 nicht durch 11 teilbar (11 } 763203)
Zahl 18 11265  quersumme 1+12+65478 s =700 nicht durch 11 teilbar (11 } 11265)
Zahl 19 28666  auersumme a¢fec + 06154 :11-14  durch 11 teilbar (11 | 28666)
Zahl 20 247984 ouesumme  24+7i84=187 :11=17  durch 11 teilbar (11 | 247984)
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